

GODOVI**MAŠNI NAMENI**

30. 07. 23	NEDELJA 16. MED LETOM – KRIŠTOFOVA	8. 00	V zahvalo, p.n. iz Ljubljane
	1 Kr 3,5.7-12; Ps 119; Rim 8, 28-30; Mt 13,44-52	10.00	Za žive in pokojne župljane
31. 01 08.	PONEDELJEK Ignacij Lojolski, duhovnik	19. 00	Po namenu, Dobropolje
02. 03.	TOREK Alfonz M. Ligvorij, škof,c.u.	19. 00	+Franka Rodela, Dekani 75b
04. 05.	SREDA Evzebij iz Vercellija, škof	19. 00	++Marija in Ivan Toškan, Dekani 248
06. 08. 23	ČETRTEK Martin, menih	19. 00	Po namenu, Dobropolje
07. 08. 23	PETEK Janez M. Vianney, župnik	19. 00	V zahvalo in priprošnjo za Božje varstvo, Med. Brdo 32
08. 08. 23	SOBOTA Marija Snežna (Nives)	19. 00	Po namenu, Dobropolje
09. 08. 23	NEDELJA 17. MED LETOM	8. 00	V čast sv. Ani za srečen porod, Domžale
	Dan 7,9-10.13-14; Ps 97 2Pt 1,16-19; Mt 17,1-9	10. 00	Za žive in pokojne župljane

Bralci: nedelja – Kocjančič in Rihter Alenka
Prošnje bereta: Žan Kocjančič in Luka Loredan
Strežniki:
Mateo, Mihael in Vid

Pisarna V poletnem času sem vedno dosegljiv eno uro pred mašo.

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 059 018 037; **TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije

Dekani

CERKVE MARIJE V NEBOVNATE



Leto XXVI, št. 31
30. julij 2023
17. MED LETOM

Evangelij je resnica

Tisti čas je rekel Jezus množicam:
»Nebeško kraljestvo je podobno zakladu, skritemu na njivi, ki ga je nekdo našel in spet skrnil. Od veselja nad njim je šel in prodal vse, kar je imel, in kupil tisto njivo. Nebeško kraljestvo je tudi podobno trgovcu, ki išče lepe bisere. Ko najde en sam dragocen biser, gre in proda vse, kar ima, in ga kupi. (Mt 13,44-46)

ZAKLAD NAJDEMO SLUČAJNO ALI PO MILOSTI

»Nebeško kraljestvo je podobno zakladu, skritemu na njivi.« (Mt 13,44)

Današnji evangelij se začne z dvema prilikama, ki skupaj ponazarjata

protislovje o Božjem kraljestvu. V prvem nekdo nenadejano najde zaklad, skrit na njivi, v drugi pa trgovec naleti na velik zaklad, tokrat biser, toda šele potem, ko ga je zelo zavzeto iskal. Kakšno je torej Božje kraljestvo? Nekaj, kar odkrijemo po milosti? Ali nekaj, kar najdemo po vztrajnem iskanju?

Jezus očitno trdi, da oboje. Po eni strani Bog v svoji dobroti izliva milost na naše življenje, ali ga išče ali ne. Obenem pa so nekatere milosti, ki jih odkrijemo šele, ko iščemo Gospoda.

Danes prosimo Svetega Duha, naj nam pomaga odkriti zaklade milosti na naši njivi.

»Gospod, ti si moj zaklad.«

IZJAVA SLOVENSКИH ŠKOFOV OB PREDLOGU POMOČI PRI SAMOMORU

Slovenski škofje temu predlogu ostro nasprotujemo.

Ob tem želimo spomniti na nekatera katoliška, pa tudi občeloveška stališča glede samomora s pomočjo.

Katoliško stališče glede samomora s pomočjo je jasno. Samomor s pomočjo je nesprejemljiv: *»Smo oskrbniki in ne lastniki življenja, ki nam ga je Bog zaupal. Ne razpolagamo z njim.«* Katekizem Katoliške Cerkve uči, da trpljenje, velik strah in podobne okoliščine sicer zmanjšujejo osebno odgovornost storilca za dejanje samomora, samo dejanje samomora pa ne more biti nikoli upravičeno; vendar Cerkev vedno moli za tiste, ki so si vzeli življenje. Tudi papež Frančišek opozarja, da »lahko in moramo zavrniti skušnjavo, ki jo spodbujajo tudi zakonodajne spremembe, da bi z medicino ustregli bolnikovi morebitni želji po smrti s pomočjo pri samomoru.«

Skrbi nas predvsem možnost »pasivne prisile k samomoru s pomočjo«, pri čemer bodo bolni, slabotni in ranljivi ljudje obremenjeni z mislijo, da jim je na voljo »hitra rešitev« občutka odvečnosti in z zdravljenim povezanih stroškov. Kot vidimo v drugih državah, je nevarnost tako imenovanega »spolzkega klanca« v primeru trenutnega predloga očitna. Vsaka izjema se v zelo kratkem času spremeni v družbeno sprejeto normalnost, povezano z zlorabami. Slovenska družba, v njenem imenu Državni zbor, bi morala zato nemudoma ustaviti sprejemanje trenutnega predloga zakona, saj drvimo v družbo, v kateri bo cenjeno samo mlado, zdravo in »lepo« življenje, vsem ostalim pa bodo na voljo hitre rešitve po vzoru trenutnega zakona.

Slovenija potrebuje več medsebojne pozornosti: *»pomoč pri samomoru«* naj zamenja pripravljenost za vsestransko *»pomoč življenju«*. Vsakega človeka namreč spremlja strah pred trpljenjem, posebej ob koncu življenja. Vendar odgovor na ta strah ali na trpljenje bolnih in ostarelih ne more biti



uvajanje možnosti samomora, temveč pospeševanje družbene solidarnosti ter hitrejši razvoj paliativne medicine.

OBVESTILA

PRVI PETEK V petek dopoldne bom obiskal bolne ostarele.

LETOŠNJI ORATORIJ Na letošnjem oratoriju bomo spremljali, kako hobit Bilbo najprej z odporom sprejme svojo poklicanost odpraviti se na pustolovščino, nato pa se preko dotikov Božje previdnosti in svoje lastne vztrajnosti gradi v srčnosti in zraste v neslutene junaka.

Naslov oratorija **»Stopi na pot!«**

– povabilo, naj tudi mi tako kot Bilbo

stopimo iz svojega območja udobja in se

odpravimo na pustolovščino svoje poklicanosti. - Povezava do elektronske prijavnice:

<https://forms.gle/4gwKPCxpS5mmyWy5A>

Oratorij bo v Ankaranu od 23.-26. 8. 2023.

Molitev rožnega venca. Namen v mesecu juliju: Za Božje varstvo na dopustih.

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa. Častili bomo z adoracijo.

Sprejemam namene za maše za avgust in september.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 171 do 180.

V pričakovanju

- **26. 8. – romanje k Magdalenii Gornik, sprejemamo prijave.**

Za dobro voljo

VREDNOST Agatha Christie je bila poročena z arheologom in je bila naj zelo ponosna. Ko so jo prijateljice vprašale zakaj, jim je odgovorila: »Čim bolj sem stara, tem rajši me ima!«.

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

